

城区南线集中供热工程启动

工程完工后将惠及11万户居民,2015年冬季采暖季前竣工

本报记者 张冬梅
本报通讯员 生然 李远健

26日,滕州市住建局在荆河公园、火车站广场、龙泉广场、三角花园等地设立站点对城区南线高温热水集中供热工程进行公示。据了解,滕州今年开始启动城区南线高温热水集中供热工程,工程完工后,将有近11万户居民能够用上集中供暖。

工程完工后 将惠及11万户

“我在春秋阁住了已经有19年了,家里一直用土暖气,用起来既不卫生也不环保,今天在公园里逛着玩,看到供暖示意图管网能够铺设到我们这个小区了,能够用上暖气是我多年盼望的事情,真希望工程早日建设,早日完工,现在我的心情更是希望能够马上用上暖气。”家住春秋阁南区的张道俊大爷期待早点实现集中供暖。

随后,记者来到热力施工现场杏坛广场,热力公司施工人员正在紧张的对管网进行铺设。据热力施工负责人介绍,该管网的铺设属于南线高温热水集中供热工程的一部分,为了避免道路二次开挖和节约建设成本,结

合杏坛广场建设进度将提前铺设该区域高温热水管网。目前,管网铺设正在加紧施工中。

据了解,滕州市目前城区集中供热面积共计416.8万平方米,但是,随着城市建设的快速发展和人民群众对生活质量要求的不断提高,原有的集中供热设施已不能满足城市用热需求。为确保城区中部、东部和南部新建及既有建筑的供热,根据滕州市委、市政府2013年供热工作安排和《滕州市城区供热专项规划(2012—2020年)》,滕州今年将启动城区南线高温热水集中供热工程。工程完工后,将有近11万户居民能够用上集中供暖。



工作人员在紧张施工。 本报记者 张冬梅 本报通讯员 生然 李远健 摄

2015年冬季采暖季前竣工

滕州市住建局计划今年投资约1.3亿元完成供热主管线15公里的建设;2014年冬季采暖季前投资约1.5亿元完成京沪铁路以东的全部分支线和换热站建设,并于当年冬

季采暖季投入运行;2015年投资0.85亿元开工建设振兴北路管网,并于当年投入运行。整个项目至2015年冬季采暖季前竣工,全面完成滕州南线高温热水集中供热工

程施工任务。据了解,该项目已于23日至24日完成施工队伍及材料招投标工作,待施工队伍及材料公示期过后,将于本月底全面实施工程建设。

施工引燃沙发 酒店楼顶着火



本报枣庄10月28日讯
(记者 甘倩茹 张冬梅)

28日,市民拨打本报热线反映,滕州华泰大酒店楼顶冒出了黑烟,并称当时有新人在此举办婚宴。

记者达到现场时,华泰酒店已经恢复了平静。从酒店门口的新兴路西侧可以望见华泰酒店四楼楼顶还有被烟熏过的痕迹,并有墙皮脱落。在此参加婚宴的一位市民介绍,当时好像听到了警报声。附近居民王大爷则表

示中午不到十二点的时候,楼顶就冒起了黑烟。“当时有明火,很快就被扑灭了。消防车也来了,不过当时火已经灭了。”王大爷说。

华泰酒店负责安保工作的宋先生领着记者到了四楼楼顶。他介绍,四楼平台上有广告牌的施工,施工过程中有温度较高的铁末掉到废旧的沙发上,引起了火灾。在通往四楼平台的门内,摆放着用过的十几个灭火器,并且地面上还有灭火的积水。在

四楼平台上,墙体上被烟熏过的痕迹很明显。宋先生介绍,烟熏墙体下面原来就是一些废旧物品,还有一个旧沙发,就是沙发引起了失火。“当时我收到楼顶冒烟的消息,冒了一身冷汗,人员这么密集。四楼由于一直没租,门都锁着,我带着几个人踹开门,拿着灭火器先控制住火势,又接上消防栓,不到十分钟就把火灭掉了。”宋先生提起当时的一幕,还心有余悸。

只要有梦想这里就是你的舞台

齐鲁晚报《今日枣庄》招聘驻滕州记者、专刊记者

驻滕州记者、专刊记者

因事业发展需要,齐鲁晚报今日枣庄编辑部现诚招:

- 1、驻滕州记者2人
- 2、专刊记者4人。

资格条件

- 1、全日制本科以上学历,26周岁以下;
- 2、品行端正,善于与人沟通;
- 3、责任心强,吃苦耐劳,思维活跃;
- 4、热爱新闻事业,有新闻理想,有团队精神。
- 5、有新闻从业经验者优先录用。
- 6、应聘专刊记者优秀者学历、年龄条件可适当放宽。

应聘者将个人学习和工作简历(附近照)、学历证书复印件投至E-mail:qlwbzzzp@126.com,合则约见。
咨询电话:18863261526 齐鲁晚报:www.qlwb.com.cn